

Спільна продуктивна праця колективу бібліотеки дозволила їй стати одним із авторитетніших культурно-освітніх закладів міста. Сьогодні кількість користувачів бібліотеки складає понад 3 тис. осіб, яким щорічно видається більше 52 тис. документів. Бібліотечний фонд ЦМБ налічує 36 тис. прим.

Прагнучи задовольнити духовні, культурні та освітні потреби жителів міста, бібліотека спрямовує свою діяльність на розширення репертуару інформаційних та сервісних послуг, поліпшення обслуговування своїх користувачів, зміцнення ділових та творчих взаємозв'язків з місцевою владою, громадськими, навчальними і культурними закладами, заохочення інноваційної творчості бібліотечних фахівців.

У бібліотеці регулярно відбуваються масові заходи (літературні вечори, презентації книг, свята мови, поетичні вітальні тощо), які готуються спільно з міським центром

соціальних служб для молоді, літературним об'єднанням ім. Б. Горбатова, клубом "Ветеран", краєзнавчим музеєм тощо.

Ми любимо своє місто, шануємо своїх читачів, підтримуємо імідж своєї бібліотеки, але цього замало, якщо немає цільового виділення коштів на періодику, оновлення фонду документів, придбання комп'ютерної техніки. Проте ми не втрачаємо надію і сподіваємося на розуміння наших проблем та їхнє скоріше подолання з боку держави, керівників органів місцевого самоврядування, всіх тих, кому не байдужі книга, знання, культура, духовність.

50-річчя Первомайської ЦМБ для її працівників – це одночасно святкова дата і поштовх для подальшого удосконалення діяльності бібліотеки як осередку культури, інформаційного і дозвіллевого центру міста.

ПОКЛИКАННЯ – БІБЛІОТЕКА

ВІТАЄМО ЮВІЛЯРІВ

30

вересня – Всеукраїнський день бібліотек. У цей день професійного свята наше суспільство вшановує подвижників бібліотечної справи, людей, які присвятили своє життя служінню народу, книзі, знанням.

Саме до таких постатей належить **Надія Іванівна**

Коротун – заслужений працівник культури України, генеральний директор Херсонської обласної універсальної наукової бібліотеки ім. Олесь Гончара, яка у вересні цього року святкує свій ювілей.

Коли Надія Іванівна у 1998 році очолила цю книгозбірню, вона мала вже значний досвід бібліотечної роботи і пройшла нелегку школу керівника. У цей період важкого економічного стану держави перед Надією Іванівною постало питання – як зорієнтуватися в сучасних умовах, підтримати високий імідж бібліотеки? Допомогли їй розбудувати книгозбірню неабиякі організаторські здібності, енергія й наполегливість, гострий розум, застосування у роботі сучасних методів керівництва, диктованих часом та потребами суспільства.

Сьогодні для бібліотек України залишаються головними проблеми підвищення статусу професії, комплектування і збереження фондів, зміцнення бібліотечної мережі, впровадження нових інформаційних технологій. Але особливо важливо, як вважає Надія Іванівна, те, що бібліотека повинна відповідати запитам місцевої спільноти. Інтенсивний розвиток інформатизації суспільства визначив нові пріоритети в діяльності бібліотек. Це – інтеграція електронних інформаційних ресурсів та забезпечення їхнього багатостороннього використання, надання безперешкодного доступу до них всім категоріям населення. Над цим нині і працює генеральний директор головної книгозбірні Херсонщини спільно з колективом.

Надія Іванівна прагне зробити свою бібліотеку такою, аби своєю її вважав кожен відвідувач, щоб вона стала рідною домівкою для сотень херсонців.

Життя Надії Іванівни, наче яскравий калейдоскоп, – труднощі та успіхи, сумніви і перемоги. Особливо успіш-

ним для неї був 2004 рік. 22-27 серпня у складі української делегації Н. Коротун брала участь у роботі 70-ї Генеральної конференції Міжнародної федерації бібліотечних асоціацій і установ (ІФЛА), що відбулася у столиці Аргентини Буенос-Айресі, та у супроводжуючих заходах у м. Ріо-де-Жанейро (Бразилія). Цей професійний форум – прекрасна можливість познайомитися з досвідом

колег із різних куточків земної кулі. Надія Іванівна приділяє значну увагу розвитку міжнародного партнерства. Великою мірою завдяки її зусиллям реалізуються міжнародні проекти "Вікно в Америку", "Інтернет для публічних бібліотек", "Створення регіональних інформаційних порталів на базі публічних бібліотек". На тих же засадах планується відкриття інформаційного центру для людей з вадами зору.

Головна подія в житті Надії Іванівни – це нагородження орденом княгині Ольги III ступеня.

Н. Коротун – керівник нової формції, діяльність якого відповідає сучасним потребам суспільства та якісному розв'язанню його проблем. То-

му не випадково вона була номінанткою міського конкурсу "Жінка року" у номінації "Пані керівник". Звичайно ж без дружнього, професійного, злагодженого колективу фахівців-однодумців, яких згуртувала керівник навколо себе, таких успіхів у роботі бібліотека не мала б.

Сьогодні Надія Іванівна повна творчих задумів, у пошуку нових ідей. Оптиміст за характером, вона ніколи не жаліється на життя, наполегливо стукає в двері тих, хто може допомогти бібліотеці.

Тож побажаємо їй натхнення, здоров'я, успіхів у праці на благо нашої України.

Колектив Херсонської ОУНБ

*Редколегія журналу «Бібліотечна планета»
бажає шановній Надії Іванівні
подальшого творчого розвитку,
добробуту і здійснення всіх планів і надій!*